Bestellung Commande Order
Kunde, Client, Cliente:

Kom., Commission:

Handler, Distributeur, Dealer:

Pat. Internat.
Technik, Technique, Technology: www.lamifix.ch Email: lamifix@lamifix.ch ~ Tel: 0041 (0)55 22548 48  Fax: 0041 (0)55 225 48 44 1-2012
Art. Stk. Art. Stk.
LF 20p.W5x38 50 LF 20s.W5x38 ‘JI' . 50
1020.024.2 IP 500 1020.001.2 g IP 500
LF 20p.E6.3x8.5 50 LF 20.W5x25 LS5 50
1020.026.2 IP 500 1020.003.2 ¥ IP 500
LF 20p.M4x7.5 ' 50 LF 20.W5x38 50
1020.028.2 IP 500 1020.004.2 IP 500
LF 20p.D ‘ 25 LF 20.E6.3x8.5 50
1020.044.2 IP 500 1020.006.2 IP 500
LF 114p. \ _-i' 50 LF 20.M4x7.5 50
G
1114.021.2 ;r-‘ IP 500 1020.008.2 IP 500
LF 114p.C N :f’ 50 LF 20.T3x8 50
1114.022.2 ﬁ-’; IP 500 1020.010.2 IP 500
LF 414.01 weiss 100 LF 20.T5x8 50
1414.001.2 blanc, white I[P 1000 1020.012.2 IP 500
LF 414.02 schwarz ’ 100 LF 30.W6.5x60 25
1414.002.2 noir, black [P 1000 1030.001.2 f IP 200
LF 414.03 Kiefer 100 LF 35.M10x30 25
1414.003.2 pin, pine I[P 1000 1035.130.2 Eﬁ IP 200
LF 414.04 Buche . 100 LF 420.M4 M4 @8x8 100
= 3 L f
1414.004.2 hétre, beech : I[P 1000 1440.001.2 [P 1000
LF 414.05 braun - 100 LF 1441.001M4 @6x12 100
-iiwlf"

1414.005.2 marron, brown IP 1000 1441.001.2 - ¢ IP 1000
LF 414.06 dunkelbraun - 100 LF 440.15 M4 @5x15 100
1414.006.2 brun foncé, dark brown IP 1000 1450.150.2 [P 1000
LF 414.07 Mahagoni - 100 LF 440.18 M4 @5x18 f__—__,.. 100
1414.007.2 acajou; mahogany IP 1000 1450.180.2 IP 1000
LF 414.08 grau 100 LF 440.22 M4 @5x22 100
1414.008.2 gris, grey IP 1000 1450.220.2 I[P 1000
LF 441.02 M4x8 a 100 LF441.Ni M4 x 8 s 100
1460.002.2 [P 1000 1460.001.2 [P 1000

www.lamifix.ch


LF
Durchstreichen

LF
Durchstreichen


Bestellung Commande Order
Kunde, Client, Cliente:

Kom., Commission:

Handler, Distributeur, Dealer:

Pat. Internat.
Technik, Technique, Technology: www.lamifix.ch Email: lamifix@lamifix.ch Tel: 0041 (0)55 225 48 48 Fax: 0041 (0)55 225 48 44 1-2012
Art. Stk. Art. Stk.
LF 220.DMU &) U (s LF 2031.025 HS @25
2220.040.3 ) LF 2041.050 HW @ 5.0
P ]
LF 220_DMC-1 ety LF 2041.080 HW @8.0
LF 220_DMC-2 T35 p LF 2031.140 HS @ 14.0
LF 220_DMC-3 TRe 7 2o e [Nk LF 2041.140 HW @ 14.0
LF 205.DG @5.0 LF 220.BIT 4mm
\s
LF 206.DG = 76.0 LF 230.BIT 7mm
LF 208.DG 78.0 LF 220 _MT-4 4
LF 220.DMD LF 394 HIT
2220.020.3 3394.015.5
LF 220 _ES-2 2
LF 503.MOD

www.lamifix.ch



	StkRow11: 
	2: 
	3: 
	4: 
	5: 
	6: 
	7: 
	8: 
	9: 
	10: 
	11: 
	12: 
	13: 
	14: 
	15: 
	16: 
	17: 
	18: 
	Kunde: 
	Kom: 
	Händler: 
	20p: 
	W5x38: 
	E6: 
	3x8: 
	5: 


	M4x7: 
	5: 

	D: 

	20p_W5x38: 
	20p_E6: 
	3x8: 
	5: 


	20p_M4x7: 
	5: 

	20p_D: 
	114p_: 
	114p: 
	114p_C: 
	414: 
	01: 
	02: 
	03: 
	04: 
	05: 
	06: 
	07: 
	08: 

	1414: 
	001: 
	2: 

	002: 
	2: 

	003: 
	2: 

	004: 
	2: 

	005: 
	2: 

	006: 
	2: 

	007: 
	2: 

	008: 
	2: 


	441: 
	02: 
	Ni: 

	1460: 
	002: 
	2: 

	001: 
	2: 


	20s: 
	W5x38: 

	20s_W5x38: 
	20: 
	W5x25: 
	W5x38: 
	E6: 
	3x8: 
	5: 


	M4x7: 
	5: 

	T3x8: 
	T5x8: 

	20_W5x25: 
	20_W5x38: 
	20_E6: 
	3x8: 
	5: 


	20_M4x7: 
	5: 

	20_T3x8: 
	20_T5x8: 
	30: 
	W6: 
	5x60: 


	30_W6: 
	5x60: 

	35: 
	M10x30: 

	35_M10x30: 
	420: 
	M4: 

	1440: 
	001: 
	2: 


	1441: 
	001: 
	1: 
	2: 


	440: 
	15: 
	18: 
	22: 

	1450: 
	150: 
	2: 

	180: 
	2: 

	220: 
	2: 


	220: 
	DMU: 
	DMD: 
	BIT: 

	220_DMC-1: 
	220_DMC-2: 
	220_DMC-3: 
	205: 
	DG: 

	206: 
	DG: 

	208: 
	DG: 

	Endanschläge zu Schlossstange: 
	Plansatz für Lehrlingsmodell: 
	2031: 
	025: 
	140: 

	2041: 
	050: 
	080: 
	140: 

	230: 
	BIT: 

	Markierspitzen, Anreisser: 
	Montagekoffer 394: 
	HIT: 

	1: 


